
 

Referat af bestyrelsesmøde august tirsdag 24.08.10 kl. 10 
Tilstede er: 

Birgit Brunshøj (Formand) 

Andreas Eiskjær (Kasserer) 

Lars Beck (Bestyrelsesmedlem) 

Taiyo Jønsson (Administrator) 

1. Referent 

Taiyo vælges som referent 

2. Strategiplan: visioner og handlingsplan (40-50 min) 

a. Er det en acceptabel og realiserbar plan (30 min diskussion max) 

b. Gennemgang med fokus på at få ansvarlige på nogle af de punkter som skal gennemføres 

Diskussion.  

På grund af omfanget besluttes det, at arbejdet med denne fortsættes noget tid endnu. 

Generelt er der dog positiv feedback på det foreløbige udlæg, der er lavet af dels Taiyo og 

dels Birgit. 

3. Ny bestyrelse 2011 (10-15 min) 

a. Bestyrelsen ønsker at finde nogle personer med drive. Det foreslås, at Taiyo nedskriver 

nogle konkrete arbejdsopgaver samt den estimerede arbejdstid for at gøre det åbenlyst, 

at jobbet er mindre krævende, end hvad bestyrelsen opfatter, er de fleste medlemmers 

holdning. 

4. Hjemmesiden (20-30 min) 

a. Hvad gør vi for at den bliver mere levende? Flere historier, flere billeder, men generelt 

tilfredshed med det nuværende niveau. Et par herre-spillere fra Aalborg er i gang med at 

producere en instruktionsvideo, som kunne lægges op. 

b. Ny medarbejder til WEB udelukkende (2-3timer/ugen)? 

i. Idé? Lars hører nogle kontakter. 

5. Webprogram til koordinering og hjælp til afvikling af DM (10-15 min) 

Der ville skulle stilles en del krav til et sådant program pga. vores specielle turneringsstruktur. 

Det er dog et ønske fremadrettet, at vi får udviklet et program, der kan hjælpe DM-udvalget.  

 

6. DM  (10-15 min) 

a. Afvikles det tilfredsstillende? Der er generelt utilfredshed over sene til- og frameldinger, 

hvilket besværliggør DM-udvalgets arbejde og frustrerer de hold, som stiller op. 

b. Er der noget vi kan gøre for at hjælpe DM-udvalget? 

c. Stilling/score/assist-opdateringer kunne være noget som en web-medarbejder skulle være 

ansvarlig for? 



 

Bestyrelsen vil foreslå DM-udvalget, at score/assistlisten ikke opføres til det kommende 

Inde DM, da det snarere end at være en service, medfører frustration over den dårlige 

koordinering, da det ikke virker til, at klubberne har de nødvendige ressourcer til at styre 

det. Taiyo tager sig af denne. 

7. Trænerkurser?  (10  min) 

a. Skal vi sætte DGI i gang med at arbejde på at få kurser op at stå. Vi skal have flere 

kvalificerede trænere – kursus 1 og 2 i 2011. 

b. Skal vi lave en kursusoverbygning med en udenlandsk underviser i 2011/2012 

Bestyrelsen vil tilskynde, at der bliver afholdt 2 kurser årligt på skift i Århus, Odense og 

København, da man allerede nu ser faresignaler i forhold til fremtidig trænerrekruttering, 

hvis der skulle komme en større tilgang af medlemmer. Andreas og Birgit tager sig af 

denne. 

8. Vestdansk hold (5 min) 

a. Tilskud til holdene (1500 per hold?)  

De to vest-hold har ansøgt om tilskud til at dække trænerudgifter som optakt til EUCR-CE. 

Bestyrelsen har valgt at efterkomme dette ønske. 

9. Landshold 2011 (30 min) 

a. Women (10.000kr hvordan skal de bruges?)  

b. Open (10.000kr hvordan skal de bruges?) 

Bestyrelsen vil bruge de næste måneder på at finde to ikke-spillende landstrænere, der 

kan få dækket deres udgifter til et par turneringer samt selve EM. Det er desuden 

bestyrelsens håb at Taiyo kan være behjælpsom med diverse praktiske opgaver under 

hele forløbet, så landstrænerne udelukkende skal koncentrere sig om det sportslige. 

c. Strand Open  

d. Strand Women 

DFSU ønsker også at sende et landshold af sted til strand VM næste år. Støtten til dette 

vil dog være mindre end til udendørs EM på græs. Det besluttes dog, at der efter den 

succesfulde afholdelse af CUBC skal indkøbes 2 strandbaner + forlinjer. CUBC holdes 

desuden uden for DM-regi, da man ønsker at dyrke den sociale turnering, og da 

turneringen vil have svært ved at blive meget større end i år. Det er dog ikke umuligt at 

økonomien i turneringen vil blive anderledes næste år, da DFSU ønsker at servicere sine 

medlemmer med en strandturnering på dansk grund og derfor ikke anser det som nogen 

stor katastrofe, hvis regnskabet skulle gå i minus. 

e. Strand Master 

Tuf, Jimmy og Anders er interesserede i at stille et hold og leder efter interesserede 

spillere. 

 

10. Junior 2011 (20 min) 

a. Deltagelse i Windmill? 

b. Deltagelse i Toms? 

c. Juniorturneringer? 



 

d. Træner? 

e. Træningssamlinger? 

 

11. Økonomi – AE 

a. Gennemgang om vi holder vores budget 

Andreas meddeler, at vi overholder vores budget, og at vi derfor fastholder det 

nuværende kontingent frem til næste repræsentantskabsmøde, jf. referatet fra 

repræsentantskabsmøde 2010. 

Det besluttes at indkøbe 2 ekstra baner + 3 forlinjer.  

12. WFDF proposals 

a. Forslag om U23 VM 

b. Forslag om Beach Ultimate skal føres ind under WFDF 

c. Forslag om at gøre ungdomsevents i WFDF-regi alkoholfri. 

Bestyrelsen beslutter at stemme ja til alle 3 forslag. Det pointeres dog, at i forslag 1 er der 

en vis risiko for at udvande nogle A-landshold, hvis ikke det har den nødvendige prestige. 

13. Orientering fra formanden: 

a. Kurser for gymnasier 

i. Koordinatorer og deres opgaver 

ii. 11.08.10 udsendt til alle (stort set) 

b. Kurser for folkeskoler/efterskoler 

i. Koordinatorer 

ii. 10.08.10 udsendt til alle efterskoler (stort set)  

iii. 12.08.10 lagt op på dansk skoleidræt  

iv. Kursusmarkedspladsen.dk har jeg også kontaktet 10.08.10, og fået svar tilbage, at 

den er videresendt til arrangørerne 

c. GymnasieDM 

i. Koordinering af hjælpere: BB 

ii. Afholdes i Svendborg, Møller er arrangør 

d. Disc 

i. Nana bliver ny kontakt for salg af disc – derfor har jeg føjet hende til dfsu i dropbox 

ii. Fungerer vores system med dropbox? Får vi opdateret vores lagerbeholdning? 

e. T-shirts 

i. Indkøb af nye T-shirts er igang (bestilles internationalt -200kr pr stk) 

f. Oversættelse til dansk 

i. Færdiggjort – lagt op på WFDF 

ii. Kommer snarest i papirversion til uddeling 

Det besluttes at trykke 700 styk samt at bestille et nyt parti af DFSU t-shirts pga. 

stort forbrug af disse ved diverse undervisningsarrangementer. 

 

 


